Контрольная работа за курс 8 класса

Часть 1

А1. Число атомов всех химических элементов в молекуле фосфорной кислоты равно:
	1) 3
	3) 10

	2) 6
	4) 8



А2. Элемент третьего периода главной подгруппы III группы ПСХЭ - это:
	1) алюминий
	3) магний

	2) бериллий
	4) бор




А3. Число протонов, нейтронов и электронов в атоме хлора 
	1) p+ – 18; n0 – 18; ē – 18
	3) p+ – 17; n0 – 18; ē - 18

	2) p+ – 17; n0 – 17; ē – 17
	4) p+ – 17; n0 – 18; ē - 17



А4. Группа формул веществ с ионным типом химической связи:
	1) Na2S, KCl, HF
	3) CO2, BaCl2, NaOH

	2) K2O, NaH, NaF
	4) Ca, O2, AlCl3



А5. Верны ли следующие высказывания?
А. В периоде металлические свойства атомов элементов с увеличением порядкового номера усиливаются.
Б. В периоде металлические свойства атомов элементов с увеличением порядкового номера ослабевают.
	1) верно только А
	3) верно только Б

	2) верны оба суждения
	4) оба суждения не верны



А6. Запись 4N означает:
	1) 4 молекулы азота
	3) 4 атома азота

	2) 2 молекулы азота
	4) 4 атома натрия



А7. Ряд формул, в котором все вещества – основания:
	1) СuOH, CuCl2, NaOH
	3) Ca(OH)2, Mg(OH)2, MgOHCl

	2) K2O, HCl, Ca(OH)2
	4) KOH, Ba(OH)2, Cu(OH)2



А8. Формула хлорида меди (II):
	1) CuCl
	3) CuCl2

	2) Cu(NO3)2
	4) CuSO4



А9. Сумма вcех коэффициентов в уравнении реакции, схема которой Ca + HCl  CaCl2 + H2, равна: 
	1) 6
	3) 3

	2) 5
	4) 4



А10. Верны ли следующие высказывания?
А. Серная кислота – двухосновная.
Б. Оксид калия – основный оксид.
	1) верно только А
	3) верно только Б

	2) верны оба суждения
	4) оба суждения не верны
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В1. Установите соответствие между формулой вещества и классом соединения:
	

Формула вещества:
	

Класс соединения:

	А) LiOH
	1) соль

	Б) SO2
	2) основный оксид

	В) HNO3
	3) нерастворимое основание

	Г) CaCO3
	4) кислотный оксид

	
	5) кислота

	
	6) растворимое основание



	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	




В2. Уравнения реакции разложения:
	1) CaO + SiO2 = CaSiO3
	4) Fe2O3 + 2Al = Al2O3 + 2Fe

	2) FeS + 2HCl = FeCl2 + H2S
	5) NaСl + AgNO3 = NaNO3 + AgCl

	3) 2KNO3 = 2KNO2 + O2
	6) 2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O


Ответ: _______

В3. В реакцию с раствором соляной кислоты вступают:
	1) ртуть
	4) карбонат натрия

	2) гидроксид магния
	5) хлорид бария

	3) оксид натрия
	6) оксид серы (VI)


Ответ: _______

В4. В 450 г воды растворили 50 г соли. Массовая доля соли в полученном растворе равна_____%. 

Часть 3

	Запишите номер задания и полное решение.



C1. Составьте уравнения химических реакций согласно схеме
Na → NaOH → Cu(OH)2 → CuO. 
Назовите все сложные вещества, укажите тип реакции. 

C2. По уравнению реакции Zn(OH)2 = Zn O + H2O определите массу оксида цинка, который образуется при разложении 198 г исходного вещества.
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